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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser WLAN-Funk-Wetterstation. Mit 
Außensensor und der Station sind Sie bestens über das Wetter 
informiert. Im großen Farbdisplay haben Sie Temperatur, 
Luftfeuchtigkeit, Wetterprognose, Uhrzeit, Datum und 
Außensensor immer im Blick. Per WLAN und Gratis-App 
speichern Sie alle Daten und können Sie jederzeit und überall 
auf Ihrem Mobilgerät aufrufen und auswerten. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch 
und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit 
Sie die WLAN-Funk-Wetterstation optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Wetterstation 
• Außensensor 
• 230-Volt-Netzteil 
• Schnellstartanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

• 2 Batterien Typ AA / Mignon (PX-1569) 
• Mobilgerät mit Android ab 4.3 / iOS ab 7 

Empfohlene App: 

• Sie haben die Möglichkeit per WLAN von unterwegs auf die 
Daten Ihrer Wetterstation zuzugreifen. Hierfür empfehlen wir 
folgende App: WeatherSense. 

Optional benötigt: 

• 2 Batterien Typ AAA / Micro (PX-1567) 

Technische Daten 

Wetterstation 

Stromversorgung  
5 V DC / 1,2 A (Netzteil) 
2 Batterien Typ AAA / Micro 

Netzteil 
Eingang  100-240 V AC / 50 Hz 
Ausgang 5 V DC / 1,2 A 

Funkfrequenz 666 MHz 
Frequenzbereich 2400 - 2483,5 MHz 
Max. Sendeleistung 10 dBm 
Zeitsignal-Standard über WLAN 
WLAN ja 
Kalender bis 2099 
Wochentag-Anzeige ja 
Datum-Anzeige ja 

Zeitformat 12 / 24 Stunden 
Wetterprognose für 4 Tage 
Hygrometer 20 bis 95 % 
Thermometer -20 bis +60 °C 
Temperatur-Einheit °C / °F 
Maße 106 x 163 x 35 mm 
Gewicht 259 g 

 
Außensensor 

Stromversorgung  2 Batterien Typ AA / Mignon 

Funkfrequenz 666 MHz 

Reichweite bis zu 60 Meter (freies Feld) 

Thermometer -40 bis +70 °C 

Hygrometer 20 bis 95 % 

Schutzart IPX4 

Maße  96 x 50 x 32 mm 

Gewicht 75 g (mit Batterien) 

Produktdetails 

Wetterstation vorne 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Alarm-Anzeige* 14. Wettervorhersage Tag 4* 
2. Wettervorhersage Tag 1*  15. Wochentag* 
3. WiFi-Anzeige* 16. Min. Temperaturprognose* 
4. Netzwerkzeit-Anzeige* 17. Max. Temperaturprognose* 
5. Uhrzeit* 18. Wettervorhersage Tag 3* 
6. Datum* 19. Wochentag* 
7. Wochentag*  20. Min. Temperaturprognose* 
8. Snooze/Light-Taste 21. Max. Temperaturprognose* 

9. Funkkanal Außensensor 22. Wettervorhersage Tag 2* 
10. Außen-Luftfeuchtigkeit 23. Wochentag* 
11. Außen-Temperatur 24. Min. Temperaturprognose* 
12. Raum-Luftfeuchtigkeit 25. Max. Temperaturprognose* 
13. Raum-Temperatur  
 

 
* Wird nur bei Netzteilbetrieb und mit Verbindung der App 
angezeigt/synchronisiert. 

 

Wetterstation hinten 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

1. Backlight-Schieberegler 6. Mem-Taste 
2. Set-Taste 7. Reset- Taste 
3. Alarm-Taste 8. Netzteil-Buchse 
4. Channel/Up-Taste 9. Batteriefach 
5. WiFi/Down-Taste  

 

Außensensor 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1. Display 6. TX-Taste 
2. Temperatur 7. Kanal-Schieberegler 
3. Luftfeuchtigkeit 8. Batteriefach 
4. Aufhänge-Öse 9. Betriebs-LED 
5. °C/°F-Taste 10. Funk-Anzeige 

1 
2 

3 
4 

5 
6 

7 

8 

9 

10 

11 
12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 



 WLAN-Funk-Wetterstation 
 mit Außensensor, Farbdisplay, Uhr und App 

Bedienungsanleitung – Seite 2 
Kundenservice: 07631 / 360 – 350 
Importiert von: 
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV6 – 09.03.2020 – MR/BS/LZ/LSt//MP 

NX-8496-675 

HINWEIS: 

Beachten Sie, dass im Batteriebetrieb nur die aktuelle 
Innen-/Außentemperatur auf der Wetterstation 
angezeigt wird. Ausschließlich im Netzbetrieb besteht 
eine Verbindung mit der App, wodurch dann alle 
Funktionen der Wetterstation verfügbar sind. 

Wetterstation und Außensensor einrichten 

Batterien in Außensensor einsetzen 

1. Öffnen Sie das Batteriefach auf der Rückseite des Sensors. 
2. Setzen Sie 2 Batterien des Typs AA / Mignon in das Fach ein. 

Achten Sie dabei unbedingt auf die richtige Polarität. Die 
Betriebs-LED leuchtet kurz auf, die Umgebungsdaten werden 
ermittelt. 

3. Schieben Sie den Kanal-Schieberegler auf den gewünschten 
Kanal 1, 2 oder 3. 

4. Stellen Sie mit der °C/°F-Taste die Temperatureinheit ein. 
5. Drücken Sie die TX-Taste im Batteriefach. Der Außensensor 

sendet ein Verbindungs-Signal an die Wetterstation. 
6. Schließen Sie das Batteriefach wieder. Auf dem Display 

erscheint nun die Anzeige. Die Daten werden in der 
entsprechenden Kanal-Anzeige der Wetterstation abgebildet. 

7. Stellen oder hängen Sie den Außensensor an gewünschter 
Position im regengeschützten Außenbereich auf. 

8. Sofern keine Daten vom Außensensorangezeigt werden, 
halten Sie auf der Wetterstation die Channel/Up-Taste für 3 
Sekunden lang gedrückt, bis die Kanal-Anzeige blinkt. Die 
Verbindung zwischen Sensor und Station wird aktualisiert. 

Wetterstation mit Netzteil verbinden 

HINWEIS: 

Die Anzeige von Temperatur, Wettervorhersage und 
Temperatur-Prognose sowie das automatische 
Erfassen von Zeit und Datum erfolgt nur bei 
bestehender WLAN- und App-Verbindung. Die WLAN-
Verbindung kann nur hergestellt werden, wenn die 
Station über das Netzteil betrieben wird.  

1. Verbinden Sie das Netzteil mit der Netzteil-Buchse Ihrer 
Wetterstation und einer geeigneten Stromquelle. Das Display 
leuchtet auf. Über die Set-Taste gelangen Sie in den 
Stromsparmodus bzw. wieder in den Betriebsmodus. 

ACHTUNG! 

Betreiben Sie die Wetterstation niemals gleichzeitig 
mit Batterien und Netzteil. Entfernen Sie die 
Batterien, bevor Sie das Netzteil anschließen. 

Trennen Sie das Netzteil von der Wetterstation, 
bevor Sie Batterien einsetzen. 

2. Die Wetterstation zeigt die gemessenen Werte an und sucht 
gleichzeitig nach dem Signal des Außensensors (Funk-
Symbol blinkt dabei im Feld für Außendaten auf). 

3. Sobald Außensensor und Wetterstation über Funk 
miteinander verbunden sind, werden die Außendaten 
abgebildet und jede Minute aktualisiert. 

4. Alle Einstellungen werden von der Wetterstation automatisch 
vorgenommen. Dies kann einige Minuten dauern. 

5. Um alle Einstellungen manuell vorzunehmen, halten Sie die 
Set-Taste kurz gedrückt. Bei jedem weiteren Tastendruck 
gelangen Sie ein Einstellungsmenüpunkt weiter, die zuvor 
eingegebenen Daten werden gespeichert.  

6. Über die Channel/Up- bzw. WiFi/Down-Taste schalten Sie 
wahlweise hoch oder runter. 

7. Stellen Sie so Temperatureinheit, Zeitformat, Uhrzeit, Datum 
und Sprache ein. 

8. Über die Mem-Taste wechseln Sie zwischen minimaler, 
aktueller und maximaler Temperatur bzw. Luftfeuchtigkeit. 

HINWEIS: 

Nach ca. 20 Sekunden ohne Eingabe wird die aktuelle 
Einstellung automatisch gespeichert und das 
Einstellungsmenü verlassen. 

WLAN-Verbindung herstellen 

App installieren 

Sie haben die Möglichkeit per WLAN von unterwegs auf die 
Daten Ihrer Wetterstation zuzugreifen. Hierfür empfehlen wir 
folgende App: WeatherSense. Suchen Sie diese im Google 
Play Store (Android) oder App-Store (iOS) und installieren Sie 
sie auf ihrem Mobilgerät. 

Verbindung einrichten 

Android 

1. Aktivieren Sie die WLAN-Funktion ihres Mobilgerätes. 
Verbinden Sie sich mit dem WLAN, mit dem auch die Station 
verbunden werden soll. 

2. Öffnen Sie die App WeatherSense. 
3. Registrieren Sie sich mit Ihren persönlichen Login-Daten und 

loggen Sie sich ein. 
4. Erlauben Sie die Standort-Freigabe und tippen Sie dann 

oben rechts auf Weiter/Nächste. 
5. Tippen Sie auf W001. 

6. Befolgen Sie die Anweisungen der App und halten Sie 
hierfür die WiFi/Down-Taste auf der Rückseite der 
Wetterstation gedrückt bis im Display die Anzeige AP blinkt.  

7. Geben Sie im zweiten Schritt der App das WLAN-Passwort 
des Routers ein und tippen Sie anschließend auf 
next/weiter. 

8. Meldet die App eine erfolgreiche Verbindung, halten Sie die 
WiFi/Down-Taste gedrückt bis die AP-Anzeige im Display 
wieder durch den Betriebsmodus ersetzt wird.  

9. Die Daten der Wetterstation werden übernommen und 
angezeigt. Uhrzeit und Datum werden automatisch vom 
Server übernommen.  

iOS 

1. Aktivieren Sie die WLAN-Funktion ihres Mobilgerätes. 
Verbinden Sie sich mit dem WLAN, mit dem auch die Station 
verbunden werden soll. 

2. Öffnen Sie die App WeatherSense. 
3. Registrieren Sie sich mit Ihren persönlichen Login-Daten und 

loggen Sie sich ein. 
4. Erlauben Sie die Standort-Freigabe und tippen Sie dann 

oben rechts auf Weiter/Nächste. 
5. Tippen Sie auf W001. 
6. Befolgen Sie die Anweisungen der App und halten Sie die 

WiFi/Down-Taste auf der Rückseite der Wetterstation 
gedrückt bis im Display die Anzeige AP blinkt. Sollte die 
Anzeige nicht direkt umschalten, drücken Sie erneut 3 
Sekunden lang die WiFi/Down-Taste. 

7. Geben Sie im nächsten Schritt der App das WLAN-Passwort 
des zu verbindenden Routers ein. 

8. Bestätigen Sie die Verbindung zu LivingSmart. Bestätigen 
Sie einige Momente später die Verbindung mit Ihrem 
Netzwerk. 

9. Meldet die App eine erfolgreiche Verbindung, halten Sie die 
WiFi/Down-Taste gedrückt bis die AP-Anzeige im Display 
wieder durch den Betriebsmodus ersetzt wird. 

10. Tippen Sie auf der App auf Bestätigen. 

HINWEIS: 

Mach erfolgreicher Verbindung aktualisiert die 
Wetterstation die Daten von selbst. Dies kann einige 
Minuten dauern. So kann es zu kurzzeitigen 
Differenzen zwischen App, Wetterstation und 
Außensensor kommen. Bitte haben Sie etwas Geduld. 
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Alarm einstellen 

1. Halten Sie die Alarm-Taste 3 Sekunden lang gedrückt. Die 
Alarmzeit blinkt anstelle der Uhrzeit auf. 

2. Über die Channel/Up- bzw. WiFi/Down-Taste stellen Sie die 
Stunden ein.  

3. Drücken Sie die Alarm-Taste erneut, um die Minuten 
einzustellen. 

4. Über die Channel/Up- bzw. WiFi/Down-Taste stellen Sie die 
Minuten ein.  

5. Drücken Sie die Alarm-Taste erneut, um die Schlummer-Zeit 
einzustellen. 

6. Über die Channel/Up- bzw. WiFi/Down-Taste stellen Sie die 
gewünschten Minuten der Schlummer-Zeit ein. 

7. Drücken Sie die Alarm-Taste erneut, um wieder in den 
Betriebsmodus zu gelangen. 

8. Durch Drücken der Alarm-Taste im Betriebsmodus wird die 
Alarmzeit oben links im Display angezeigt. Drücken Sie die 
Alarm-Taste erneut, um den Alarm zu aktivieren bzw. zu 
deaktivieren. Der aktive Alarm wird mit einem Signalton und 
per Alarmanzeige (unter dem WiFi-Symbol) bestätigt. 

Problemlösung 

Displayanzeige ist unvollständig 

Stellen Sie sicher, dass die Wetterstation über das Netzteil und 
nicht über Batterien betrieben wird. Nur im Netzbetrieb ist die 
WLAN-Verbindung und somit die Verbindung zur App möglich. 

Keine Anzeige von Uhrzeit und Wettertrend 

Stellen Sie sicher, dass die Verbindung zur App hergestellt ist. 
Die Daten für Uhrzeit und Wettertrend werden von der App 
übernommen. 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur 
schicken oder zurückgeben, beachten Sie bitte folgende Punkte: 

• Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 
• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur 
Registrierung bzw. bestimmte Freigaben zur Verwendung 
benötigt werden, erhalten Sie in der App. 

Allgemeine Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält 
wichtige Hinweise für den Gebrauch, die Sicherheit und die 
Wartung des Gerätes. Sie soll sorgfältig aufbewahrt und 
gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben werden. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß 
dieser Gebrauchsanweisung, verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine 
Anschlussleitung sowie Zubehör auf Beschädigungen 
überprüfen. 

• Ziehen Sie den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen 
Händen aus der Steckdose. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder 
ähnliche Verwendungszwecke bestimmt. Es darf nicht für 
gewerbliche Zwecke verwendet werden! 

• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 

• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute 
Standfestigkeit besitzt und nicht über das Netzkabel 
gestolpert werden kann. 

• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn das Gerät ins Wasser oder heruntergefallen ist 
oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem 
Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das die Wetterstation fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

• Halten Sie den Außensensor fern von extremer Hitze und 
Regen. Stellen Sie ihn an einem regengeschützten Ort im 
Außenbereich auf. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. 
Betreiben Sie das Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit 
hoher Luftfeuchtigkeit. 

• Bei Betrieb mit dem Netzteil: Achten Sie darauf, dass das 
Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom 
Netz trennen können. 

• Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen 
wollen, ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie 
niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. 
Transportieren Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Wenn das Gerät, das Kabel oder der 
Stecker sichtbare Schäden aufweisen, darf das Gerät nicht 
benutzt werden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
eine Fehlfunktion hatte oder heruntergefallen ist. 

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, 
eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. 
Falls dies unumgänglich ist, benutzen Sie nur GS-geprüfte, 
spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel (keine 
Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des 
Geräts ausgelegt sind. 

• Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten und halten Sie es von Regen und Nässe fern. 

• Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung 
sicher, dass die auf dem Typenschild angegebene 
elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose 
übereinstimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit 
Schutzkontakt. 

• Akkus haben eine niedrigere Ausgangsspannung als 
Batterien. Dies kann in manchen Fällen dazu führen, dass 
ein Gerät Batterien benötigt und mit Akkus nicht funktioniert.  

• Batterien gehören nicht in die Hände von Kindern. 

• Batterien, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 
Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen.  
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• Versuchen Sie nicht, Batterien zu öffnen und werfen Sie 
Batterien nicht in Feuer. 

• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 
Achtung Explosionsgefahr!  

• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen 
und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät gleichzeitig!  

• Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es für 
längere Zeit nicht benutzen. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Wichtige Hinweise zu Batterien und deren Entsorgung 

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Batterien zur 
fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Batterien bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Batterien der 
gleichen Art verkauft werden. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt  
NX-8496-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der Ökodesignrichtlinie 2009/125/EG, der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-8496 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.infactory.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette station météo 
connectée. 
Soyez informé des tendances météorologiques d'un seul coup 
d'œil : le grand écran couleur affiche la température, l'humidité, 
les prévisions météorologiques, l'heure, la date ainsi que votre 
capteur extérieur. Sauvegardez toutes les données évaluez-les à 
tout moment grâce au réseau Internet sans fil et à l'application 
gratuite. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Station météo 
 Capteur extérieur 
 Adaptateur secteur 230 V 
 Guide de démarrage rapide 

Accessoires disponibles séparément sur www.pearl.fr : 

Accessoires requis 

 2 piles AA 
 Appareil mobile avec Android à partir de 4.3 / iOS à partir de 7 

Application recommandée 

 Vous avez la possibilité d'accéder par wifi aux données de 
votre station météo, et ce où que vous soyez. Pour ce faire, 
nous vous recommandons l'application suivante : 
WeatherSense. 

Accessoires en option 

 2 piles AAA 

Caractéristiques techniques 

Station météo 

Alimentation  
5 V DC / 1,2 A (adaptateur 
secteur) 
2 piles AAA 

Adaptateur 
secteur 

Entrée  100 – 240 V AC / 50 Hz 
Sortie 5 V DC / 1,2 A 

Fréquence radio 666 MHz 
Plage de fréquences 2400 – 2483,5 MHz 
Puissance d'émission max. 10 dBm 
Standard du signal de l'heure Par réseau Internet sans fil 
Réseau Internet sans fil Oui 
Calendrier Jusqu'en 2099 
Affichage du jour Oui 
Affichage de la date Oui 
Format de l'heure 12 / 24 h 
Prévisions météorologiques Sur 4 jours 
Hygromètre 20 – 95 % 
Thermomètre -20 – 60 °C 
Unité de la température °C / °F 
Dimensions 106 x 163 x 35 mm 
Poids 259 g 

 
Capteur extérieur 

Alimentation  2 piles AA 

Fréquence radio 666 MHz 

Portée Jusqu'à 60 m (en champ dégagé) 

Thermomètre -40 – 60 °C 

Hygromètre 20 – 95 % 

Indice de protection IPX4 

Dimensions  96 x 50 x 32 mm 

Poids 75 g (avec piles) 

Description du produit 

Avant de la station 

 
1. Témoin Alarme* 14. Prévisions météo jour 4* 
2. Prévisions météo jour 1* 15. Jour de la semaine* 
3. Affichage wifi* 16. Prévision de température 

min.* 
4. Affichage Heure réseau* 17. Prévision de température 

max.* 
5. Heure* 18. Prévisions météo jour 3* 
6. Date* 19. Jour de la semaine* 
7. Jour de la semaine* 20. Prévision de température 

min.* 
8. Touche Sommeil/Lumière 21. Prévision de température 

max.* 
9. Canal du capteur extérieur 22. Prévisions météo jour 2* 
10. Humidité de l'air extérieure 23. Jour de la semaine* 
11. Température en extérieur 24. Prévision de température 

min. 
12. Humidité de l'air de la pièce 25. Prévision de température 

max.* 
13. Température de la pièce   
    
* Affichage / synchronisation uniquement lorsque l'appareil est 
branché à l'alimentation secteur et que l'application est 
connectée. 
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Arrière de la station météo 

 

1. Interrupteur Rétroéclairage 6. Bouton Mem 
2. Touche Set 7. Touche Reset 
3. Touche Alarme 8. Prise adaptateur secteur 
4. Touche Canal/Up 9. Compartiment à piles 
5. Touche wifi/Down  

Capteur extérieur 

 

1. Écran 6. Touche TX 
2. Température 7. Commutateur Canal 
3. Humidité de l'air 8. Compartiment à piles 
4. Œillet de suspension 9. LED de fonctionnement 
5. Touche °C / °F 10. Affichage du signal radio 

NOTE : 

Lorsque l'appareil est utilisé avec des piles, seule la 
température intérieure/extérieure est affichée sur la 
station météo. La connexion avec l'application ne peut 
avoir lieu que si l'appareil est branché sur secteur. 
Toutes les fonctions de la station météo sont alors 
disponibles. 

Configurer la station météo et le capteur extérieur 

Insérer les piles dans le capteur extérieur 

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l'arrière du capteur. 
2. Insérez 2 piles de type AA (Mignon) dans le compartiment à 

piles. Veillez impérativement à respecter la polarité. La LED 
de fonctionnement brille brièvement et les données 
environnementales sont calculées. 

3. Placez le commutateur Canal sur la position de votre choix : 1, 
2 ou 3. 

4. Utilisez la touche °C / °F pour sélectionner l'unité de 
température. 

5. Appuyez sur la touche TX située dans le compartiment à piles. 
Le capteur extérieur envoie un signal de connexion à la 
station météo. 

6. Refermez le compartiment à piles. L'écran s'allume. Les 
données sont affichées dans l'affichage du canal 
correspondant de la station météo. 

7. Posez ou accrochez le capteur extérieur à l'endroit de votre 
choix, dans une zone en extérieur et protégée contre la pluie. 

8. Si aucune donnée du capteur extérieur ne s'affiche, maintenez 
la touche Canal/Up de la station appuyée pendant 3 secondes 
jusqu'à ce que l'affichage du canal clignote. La connexion 
entre le capteur extérieur et la station est actualisée. 

Brancher la station météo à un adaptateur secteur 

1. Branchez l'adaptateur secteur à la prise adaptateur secteur de 
votre station météo ainsi qu'à une source d'énergie 
appropriée. L'écran s'allume. Utilisez la touche Set pour 
accéder aux modes Économie d'énergie et Fonctionnement. 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas l'appareil simultanément avec des 
piles et l'adaptateur secteur. Retirez les piles avant 
de brancher l'adaptateur secteur. Débranchez 
l'adaptateur secteur de la station avant d'insérer les 
piles. 

2. La station météo affiche les valeurs mesurées et recherche 
simultanément le signal du capteur extérieur (le symbole de 
signal radio clignote dans le champ des données extérieures). 

3. Dès que le capteur extérieur et la station météo sont 
connectés l'un à l'autre par signal, les données extérieures 
sont calculées et actualisées toutes les minutes. 

4. Tous les réglages sont automatiquement pris en charge par la 
station météo. Cela peut prendre quelques minutes. 

5. Pour effectuer tous les réglages manuellement, maintenez 
brièvement la touche Set appuyée. Chaque pression de 
touche vous permet d'accéder à un menu de réglage, les 
données saisies précédemment sont sauvegardées.  

6. Utilisez les touches Canal/Up ou wifi/Down pour aller vers le 
haut ou vers le bas. 

7. Réglez ainsi l'unité de température, le format de l'heure, 
l'heure, la date et la langue. 

8. Utilisez la touche Mem pour modifier la température et 
l'humidité minimales, actuelles et maximales. 

NOTE : 

Les réglages sont enregistrés automatiquement et le 
menu de réglage se ferme au bout de 20 secondes sans 
saisie. 

Établir une connexion wifi 

Installer l'application 

Vous avez la possibilité d'accéder par wifi aux données de votre 
station météo, et ce où que vous soyez. Pour ce faire, nous vous 
recommandons l'application suivante : WeatherSense. 
Recherchez-la dans Google Play Store (Android) ou dans l'App-
Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. 

Configurer la connexion 

Android 

1. Activez la fonction wifi de votre appareil mobile. Connectez-
vous au réseau Internet sans fil auquel votre station météo est 
reliée. 

2. Ouvrez l'application WeatherSense. 
3. Enregistrez-vous et connectez-vous à l'aide de vos 

identifiants. 
4. Autorisez l'accès à la localisation, puis appuyez sur Suivant 

dans le coin supérieur droit. 
5. Appuyez sur W001. 
6. Suivez les instructions de l'application. Pour ce faire, appuyez 

sur la touche wifi/Down à l'arrière de la station météo jusqu'à 
ce que l'indicateur AP clignote à l'écran.  

7. Dans la deuxième étape de l'application, saisissez le mot de 
passe wifi du routeur et appuyez sur Suivant. 

8. Si l'application indique que la une connexion a réussi, 
maintenez la touche wifi/Down appuyée jusqu'à ce que 
l'indicateur AP soit remplacé par le mode de fonctionnement.  

9. Les données de la station météo sont affichées. L'heure et la 
date sont automatiquement reprises depuis le serveur.  
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iOS 

1. Activez la fonction wifi de votre appareil mobile. Connectez-
vous au réseau Internet sans fil auquel votre station météo est 
reliée. 

2. Ouvrez l'application WeatherSense. 
3. Enregistrez-vous et connectez-vous à l'aide de vos 

identifiants. 
4. Autorisez l'accès à la localisation, puis appuyez sur Suivant 

dans le coin supérieur droit. 
5. Appuyez sur W001. 
6. Suivez les instructions de l'application. Pour ce faire, appuyez 

sur la touche wifi/Down à l'arrière de la station météo jusqu'à 
ce que l'indicateur AP clignote à l'écran. Si l'affichage ne 
change pas directement, appuyez à nouveau sur la touche 
wiFi/Down pendant 3 secondes. 

7. Dans l'étape suivante de l'application, saisissez le mot de 
passe wifi du routeur. 

8. Confirmez la connexion avec LivingSmart. Confirmez la 
connexion à votre réseau quelques instants plus tard. 

9. Si l'application indique que la une connexion a réussi, 
maintenez la touche wifi/Down appuyée jusqu'à ce que 
l'indicateur AP soit remplacé par le mode de fonctionnement. 

10. Dans l'application, appuyez sur Confirmer. 

NOTE : 

Si la connexion réussit, la station met automatiquement 
ses données à jour. Cela peut prendre quelques 
minutes. Pendant ce processus, il peut arriver que les 
informations météorologiques diffèrent entre 
l'application, la station météorologique et le capteur 
extérieur. Attendez que tout concorde. 

Régler l'alarme 

1. Maintenez la touche Alarm appuyée pendant 3 secondes. 
L'heure d'alarme clignote à la place de l'affichage de l'heure. 

2. Utilisez les touches Canal/Up et wifi/Down pour régler les 
heures.  

3. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Alarme pour régler 
les minutes. 

4. Utilisez les touches Canal/Up et wifi/Down pour régler les 
minutes.  

5. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Alarme pour régler le 
report de sonnerie. 

6. Utilisez les touches Canal/Up et wifi/Down pour régler les 
minutes du report de sonnerie. 

7. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Alarme pour repasser 
en mode de fonctionnement. 

8. Appuyez sur la touche Alarme en mode de fonctionnement 
pour afficher l'heure d'alarme dans le coin supérieur gauche 
de l'écran. Appuyez une nouvelle fois sur la touche Alarme 
pour activer ou désactiver l'alarme. L'alarme active vous est 
confirmée par un signal sonore et un indicateur d'alarme (sous 
le symbole wifi). 

Dépannage 

L'affichage est incomplet 

Assurez-vous d'utiliser la station sur secteur et non sur piles. La 
connexion wifi, et donc à l'application, n'est possible que si 
l'appareil est branché sur secteur. 

L'heure et les tendances météo ne s'affichent pas 

Assurez-vous d'être bien connecté à l'application. L'heure et les 
tendances météo sont reprises de l'application. 

Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou 
même de le renvoyer, vous devez impérativement : 

 Restaurer les réglages par défaut de l'appareil. 
 Supprimez l'appareil de l'application. 

L'application comporte l'explication des raisons pour lesquelles 
certaines données personnelles ou certaines autorisations sont 
requises pour l'enregistrement. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

 Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il contient des 
informations essentielles concernant l'utilisation, la sécurité et 
l'entretien du produit. Il doit être conservé précieusement et 
transmis avec le produit à un tiers. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses 
accessoires avant chaque utilisation. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou 
en tirant sur le câble. 

 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre 
usage similaire uniquement. Il ne doit pas être employé à des 
fins publicitaires. 

 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur 
uniquement. 

 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de 
l'utilisation et que le câble ne constitue un obstacle sur lequel 
on pourrait trébucher. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, 
s'il a été plongé dans l'eau, s'il est tombé ou a été 
endommagé d'une autre manière. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 N'ouvrez jamais le produit, sauf pour remplacer les piles. Ne 
tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez la station météo ni à l'humidité, ni à une chaleur 
extrême. 

 N'exposez pas le capteur extérieur à une chaleur extrême et à 
la pluie. Installez-le en un lieu extérieur abrité de la pluie. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

 Ne saisissez jamais la fiche avec les mains mouillées. 
N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec 
une humidité élevée. 

 Lorsque vous utilisez l'appareil sur adaptateur secteur, la prise 
de courant à laquelle il est branché doit toujours être 
facilement accessible, pour que l'appareil puisse être 
rapidement débranché en cas d'urgence. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le 
câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais 
l'appareil en le tenant par le câble. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. Si 
l'appareil, le câble ou le connecteur présente des dommages 
visibles, l'appareil ne doit pas être utilisé. N'utilisez pas 
l'appareil s'il est tombé ou s'il présente un dysfonctionnement. 

 Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, 
ni à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus 
ou tranchants. Il ne doit pas devenir un obstacle sur lequel 
quelqu'un risquerait de trébucher. 
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 Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère 
inévitable, veillez à n'utiliser que des câbles de rallonge 
simples (pas de multiprise), correspondant aux normes de 
sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et 
conçus avec des caractéristiques appropriées à l'appareil. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide, et maintenez-le à l'écart de la pluie et de l'humidité. 

 Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que 
l'indication de tension électrique inscrite sur l'appareil 
correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. 
Utilisez uniquement des prises murales reliées à la terre. 

 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants ! 

 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si 
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

 Les accumulateurs délivrent parfois une tension plus faible 
que les piles alcalines. Dans la mesure du possible, utilisez 
l'appareil avec des piles alcalines plutôt que des 
accumulateurs.  

 Maintenez les piles hors de portée des enfants. 
 Les piles dont s’échappe du liquide sont dangereuses. Ne les 

manipulez pas sans gants adaptés.  
 N'ouvrez pas les piles, ne les jetez pas au feu. 
 Les piles normales ne sont pas rechargeables. Attention : 

risque d'explosion !  
 N’utilisez que des piles du même type ensemble et 

remplacez-les toutes en même temps !  
 Retirez les piles de l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser 

pendant un long moment. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 

utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur !  

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité.  
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage 
et des éventuelles restrictions de quantité existantes par 
jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, 
sont disponibles dans votre municipalité. 

Consignes importantes sur les piles et leur recyclage 

Les piles ne doivent PAS être jetées dans la poubelle ordinaire. 
Chaque consommateur est aujourd'hui obligé de jeter les piles 
usées dans les poubelles spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos piles dans les lieux de collecte des 
déchets municipaux et dans les lieux où elles sont vendues. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-8496 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2009/125/CE, établissant un cadre pour la fixation d’exigences en 
matière d’écoconception applicables aux produits liés à l’énergie, 
2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité 
électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à disposition 
sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à 
disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 

Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices 
ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.  


